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Application

Application (voir exercice REsoLU 4)

Un lycée polyvalent comporte des sections d'ensei-
gnement technologique (STMG, ...) et des sections
d'enseignement général (L, S,...). ‘
1. La proportion d¢éléves de la section STMG parmi
les éléves de I'enseignement technologique est égale

a 0,6.

La proportion déléves de I'enseignement technolo-

gique parmi |es éléves du lycée est égale a 0,8.

Calculer la proportion d'éleves du lycée qui sont en

STMG.
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!Jans une s:tuatlun_ de deux AMM o, 2 - o -
inclusions successives, pour \
calculer une proportion E
connaissant les deux autres : 4 -
1. On détermine de facon B Sews TLM& Pn?-ﬂ«hn;
précise les trois populations _UL_ wdo L. dhaa
concernées A, B et E, telles - ¥
que A soit une sous-popula- 'E‘lg‘.’r";ﬂ& I
tion de B et B soit une sous-
population de E. N /
2. On calcule la proportion
recherchée en utilisant lokows P ,B.E oEaude Lal.wb.ﬂ-'
I'égalité P = pp’, ol pestla i o ’ N
proportion de A dans B, p’ -0 -
celle de B dans F et P celle R G ACBLE  on ek niotus
de Adans E
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3o I.b;m-» .A.U > n.AL!. Dax STMEG | kormne

—

~ (pratiquée exclusivement par des filles).

LR |

2. Ce lycée a une équipe de natation synchronisée

m
M

La proportion des pratiquantes de natation synchro- 3

nisée parmi les filles qui font du sport au lycée est

égalea 15 %.

La proportion des pratiquantes de natation synchro-

nisée parmi les éleves (garcons et filles) gui font du

sportiau lycée est égale a 9 %.

N,

Quelle est la proportion de filles parmi les éleves qui
font du sport au lycée ?
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Application (voir exercice résoLu 3)

1. Un club sportif propose plusieurs activités, entre 2. Dans ce méme club, 10 membres pratiquent le tir
autres le judo et le yoga. Parmi les 90 membres du a l'arc, mais ne pratiquent pas le judo. Calculer la pro-
club, 25 pratiquent le judo, 31 pratiquent le yoga portion des membres du club qui pratiquent le judo
et 7 pratiquent les deux. Calculer la proportion des ou le tira l'arc.
membres du club qui pratiquent le judo ou le yoga. = VOIR EXERCICES 16 A 21, P. 36
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